

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: az **Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság 2018. március 20-án 14:00 órakor** megtartott rendkívüli **zárt** ülésén.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint 5 fő bizottsági tag.

Czifra Zsuzsanna OKEB elnök, Somlóvári Józsefné tag, Pataki Judit külső tag, dr. Darkó Jelnő külső tag, dr. Kristóf Judit külső tag, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester, Ohr Alajos alpolgármester, Bakács Bernadett alpolgármester, dr. Szelenczy Gabriella jegyző és dr. Makai Katalin aljegyző.

**Czifra Zsuzsanna elnök:** Felkérem jegyzőkönyv-hitelesítőnek Somlóvári Józsefné bizottsági tagot. Kérem a bizottságot, hogy szavazzunk erről.

*A jelenlévő 5 fő bizottsági tag 5 igen, nem és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek Somlóvári Józsefné bizottsági tagot fogadta el.*

---

*(Ligetiné Komáromi Gabriella bizottsági tag megérkezik az ülésterembe 14:12 perckor, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma: 6 fő)*

*Somlóvári Józsefné bizottsági tag távozik az ülésteremből 14:13 perckor, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma: 5 fő)*

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** A nyílt ülést bezárom, zárt ülést rendelek el. (14:13 perckor)

---

## Napirendek

**Zárt ülés**

**1. napirendi pont**

Döntés a Mosolyvár Bölcsőde intézményvezető (magasabb vezető) pályázatának elbírálásáról  
Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**Zárt ülés**

**2. napirendi pont**

Döntés a Budakeszi Bölcsődébe érkezett felvételi kérelemről  
Előterjesztő: Czifra Zsuzsanna OKEB elnök

---

**1. napirendi pont**

Döntés a Mosolyvár Bölcsőde intézményvezető (magasabb vezető) pályázatának elbírálásáról

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** Kérem a szakértő asszonyt, hogy mutatkozzon be.

**Németh Mária szakértő:** Németh Mária vagyok, Hegedűsné Végvári Katalin Elnök asszony kért fel, hogy mint szakértő képviseljem a szakmát ezen a pályázati megbeszélésen. Kaptunk egy pályázati anyagot, amelyet véleményezni kellett. Ez megtörtént, a véleményt elhoztam.

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** Egy pályázat érkezett határidőn belül és egy pályázat érkezett határidőn kívül. Kérdezném a pályázót, hogy volt-e a bölcsődei alkalmazotti közösség előtt meghallgatva, valamint a bölcsőde mellett működő szülői szervezet előtt? Jelenleg vesz részt minősítési eljárásban?

**Pregitzer Györgyné pályázó:** Ez az első meghallgatásom. Gyakornokként dolgozom, ez a második évem a bölcsődében, május 14-én leszek minősítve. Pályázatomnak az az egyik irányvonala, hogy nagyon szeretném támogatni azokat a kisgyerekek nevelőket, azokat a pályakezdő kollegákat, akik kikerülnek a főiskoláról. Tudom, hogy nincs sok éves tapasztalatom. Perbálról érkeztem, egy pedagógus családban élek. Férjem és három gyermekem van. Véleményem szerint elég nagy tapasztalattal rendelkezem. Az irányvonal és a struktúra, amit szeretnék elmondani a pályázatommal kapcsolatban, hogy a kollegák támogatása mindenképpen egy minőség irányba történő elmozdulás, hiszen látják, hogy a neveléstudományi szakra tanultam tovább. Ott globálisan látom az oktatás politikát. Szeretném támogatni azokat a fiatal kezdőket, akik jönnek és segítség kell nekik ahhoz, hogy érezzék, hogy ez a szakma jó, itt kell lennünk.

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** A köznevelésben 5 év a szakmai gyakorlat az előírás a magasabb vezetőjű megbízáshoz. Itt ez a feltétel hiányzik. Megadom a szót a Szakmai szakértői asszonynak, hogy ismertesse az állásfoglalásokat.

**Németh Mária szakértő:** El kell mondanom, hogy a szakmai képviselő csak a leírt mondatok alapján tudott véleményt formálni, hiszen mögötte az embert, szakmai múltját semmiféleképpen nem ismerte. Nagyon hiányoltuk a pályázatában azt a részt, hogy egy intézményvezetőnek jól kell ismernie azt az intézményt, a humánerőforrásait, a gazdasági volumeneit. Ha bevallom, hogy nincs tapasztalatom ebben, akkor azt, hogyan és kitől fogom pótolni. Ezek azok a részek, amiről semmiféle tájékoztatást nem kaptunk, pedig egy magasabb vezetőnek ez egy hatalmas feladat. Az lenne a kérdésem, hogy hova szeretne menni bölcsőde vezetőnek, mennyire ismeri egyáltalán az intézményt?

**Pregitzer Györgyné pályázó:** Ismerem az intézményt, ismerem a kollegákat, ismerem, hogy milyen végzettségük van. Ezt fel kellett töltenem a csoport naplóba, a környezettanulmányba, hogy hány csoport szoba, milyen eszközeink vannak. A feladatok, amiket a bölcsődében kell csinálni nem olyan nehéz, hogy ott ne lehetne átnézni, átgondolni.

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** Amennyiben nincs több hozzászólás megkérném a pályázót, hogy fáradjon ki, hogy a bizottság meghozza a döntését. Mivel a pályázó pályázata érvénytelen a szakmai gyakorlat hiányában, ezért kérem a bizottságot, hogy szavazzon a pályázat újbóli kiírásáról.

*A jelenlévő 5 fő bizottsági tag 5 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**19/2018. (III. 20.) számú Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek:

**Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2018. (III. 29.) Kt. határozata a Mosolyvár Bölcsőde intézményvezetői pályázatáról**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mosolyvár Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatának ellátására kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy azonos tartalommal további két hónap időtartamra újra jelentesse meg az álláshirdetést.

**Felelős:** dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

**Határidő:** 1. pont: azonnal

2. pont: a döntést követő 15 napon belül

---

**2. napirendi pont**

Döntés a Budakeszi Bölcsődébe érkezett felvételi kérelemről

**Czifra Zsuzsanna OKEB elnök:** Bölcsődei felvételtől van szó, az intézményvezető fel tudja venni a gyermeket a bölcsődébe, az anyuka a közmunka programban szeretne elhelyezkedni, így szükséges a gyermeke bölcsődei elhelyezése. Aki egyetért a bölcsődei felvétellel, az igennel szavazzon.

*A jelenlévő 5 fő bizottsági tag 5 igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**20/2018. (III. 20.) számú Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsági határozat:**

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja Farkas Rebeka (született: 2017.01.21., anyja neve: Németh Laura, Budakeszi lakcím nélkül) gyermek felvételét a Budakeszi Bölcsődébe.

2. Budakeszi Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának Elnöke felkéri a Budakeszi Bölcsőde vezetőjét, hogy a döntésről értesítse a kérelmező szülőt.

**Felelős:** Czifra Zsuzsanna, OKEB elnök

**Határidő:** 1. pont: azonnal

2. pont: a döntést követő 8 napon belül

**Czifra Zsuzsanna elnök:** A zárt ülést bezárom, nyílt ülést rendelek el. (14:43 perckor).

k. m. f.

*Czifra Zsuzsanna*  
Czifra Zsuzsanna  
elnök



*Somlóvári Józsefné*  
Somlóvári Józsefné  
bizottsági tag  
Jegyzőkönyv-hitelesítő